
  

   3هندسه 

MFو 10ار دارد. اگر طول قطر بزرگ بيضـي برابـر   قر Fو Fهاي  روي بيضي به كانون Mنقطه  -1 MF  MF. مقـدار 32 MF2 2
چقـدر   

  است؟

1 (42  2 (36  3 (46  4 (30  

Fاگر - 2 ( , ) 3 1 ،F ( , )  1 )Mكانون يك بيضي باشند و نقطه ود 1 , )2   ي اين بيضي باشد، طول قطر كوچك اين بيضي كدام است؟رو 3

1 (1  2 (2  3(3   4(2   

اسـت. اگـر    2برابر  Aو  Oنقطه از هر دو  F منطبق هستند و فاصله كانون yو  xمركز بيضي مقابل بر مبدأ مختصات و قطرهاي آن بر محورهاي  - 3
  قطع كرده باشد مجموع مختصات اين نقطه چقدر است؟ Dايم بيضي را در نقطه  عمود كرده AAبر Fكانون خطي كه در 

  

  

1 (3  

2 (5  

3 (6  

4 (7  

  

را در  AAكنيم تا دايره به قطر مي رسم AAعمودي بر قطر بزرگ Fاست. از كانون  6و فاصله دو كانون  10در يك بيضي طول قطر بزرگ برابر  - 4
M  قطع كند. طولMF كدام است؟  

1 (4  2 (3  3 (5  4(
16

5
   

بيضـي  مركز اين  Oقطع كند. اگر  Pرا در نقطه كنيم تا بيضي  عمودي بر قطر بزرگ رسم مي Fاست. از كانون  6و  10قطرها   در يك بيضي، اندازه - 5
  كدام است؟ OFPباشد مساحت مثلث 

1 (2/4  2 (4/3  3 (6/3  4 (5  

1نسبت دو قطر بيضي - 6

2
  است. خروج از مركز آن كدام است؟ 
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   2و  1هندسه 

B̂ˆباشد مقدار 70برابر Aاند. اگر اندازه زاويه  بر دايره مماس Cو  Bهاي  در شكل اضلاع زاويه -1 C كدام است؟  

1(105    

2(110   

3(140    

4(150   

  زده كدام است؟ ، مساحت ناحيه سايه6مطابق شكل دايره به شعاع  - 2
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C(Oرو دو دايره به در شكل رو - 3 , Cو 4( (O , )   OOمماس است. اگـر  Cبر دايره  Mدر نقطه  Cاز دايره ABامتداد وتر اند.  مماس خارج 5

  كدام است؟ ABموازي باشد اندازه وتر  AMبا

1 (2  

2 (4  

3 (6  

4( 8  

c(oدو دايره - 4 , r) وc (o , )  ooبا خط المركزين 4 r   باشد، اندازه  10اند. اگر طول مماس مشترك خارجي اين دو دايره مساوي  داده شده 6
r كدام است؟  

1 (2  2 (4  3 (16  4 (20  

ATبر دو دايره مماس اسـت. اگـر   Tو Tهاي  در نقطه dستند و خط مماس خارج ه Aدر شكل دو دايره در نقطه  - 5  ATو 8  مسـاحت   6
  كدام است؟ ATTمثلث

1 (15  

2 (18  

3 (21  

4 (24  

ABبه اضلاع ABCدر مثلث  - 6  3 ،AC  BCو 4  مماس اسـت. اگـر نقطـه     M، دايره محاطي خارجي نظير ضلع بزرگتر بر آن در نقطه 5
  كدام است؟ MNخط  باشد، اندازه پاره BC ،Nي محاطي داخلي با ضلع  تماس دايره

  2) 4  5/1) 3  1) 2  ) صفر1

APمتقاطع هستند. حاصل Pدر نقطه  BNو  AMر دو وت ABاي به قطر  دايره در نيم - 7 AM BP BN   كدام است؟  
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